
ΕΠΙΚΕΙΤΑΙ  ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ  ΤΟΥ
ΜΗΤΡΩΟΥ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ
 

Το θέμα των εκβιάσεων προς επιχειρηματίες που βρίσκεται σε
εξέλιξη, είναι θέμα για το οποίο τον πρώτο λόγο έχουν οι
ανακριτικές  αρχές  και  η  Δικαιοσύνη.  Η  έρευνα  που  έχει
διαταχθεί θα εντοπίσει τυχόν ευθύνες του συγκεκριμένου εκδότη-
δημοσιογράφου, ο οποίος φέρεται να ενέχεται σε εκβιάσεις. Αυτό
σε καμία περίπτωση δεν αφορά το σύνολο του επαγγέλματος.
Το  δημοσιογραφικό  επάγγελμα,  όπως  κάθε  επάγγελμα,
χαρακτηρίζεται από ποικίλες καταστάσεις, ενώ τα άτομα που το
ασκούν εμφορούνται από διάφορες και διαφορετικές στοχεύσεις
και  επιδιώξεις.  Αυτή  θα  ήταν  μια  προφανής  αλήθεια  και  θα
αρκούσε ώστε να μη χρειάζεται ιδιαίτερη αντιμετώπιση η κάθε
παρέκκλιση οποιουδήποτε ασκεί διαπιστωμένα το επάγγελμα, εκτός
και αν συνιστά εγκληματική ενέργεια οιουδήποτε βαθμού.
Βέβαια, όπως έχει επανειλημμένα επισημάνει και καταγγείλει η
ΕΣΗΕΑ, το τοπίο της ενημέρωσης τις τελευταίες δεκαετίες στη
χώρα  μας  υπέστη  τέτοιες  και  τόσες  επεμβάσεις  από  διάφορα
κέντρα  οικονομικής  και  πολιτικής  εξουσίας,  ώστε  να  έχει
δημιουργηθεί πρόσφορο έδαφος για πάσης φύσεως διαπλοκές και
χρηματισμούς  δημοσιογράφων.  Η  συντριπτική  πλειονότητα  των
δημοσιογράφων συνεχίζουν να είναι σκληρά εργαζόμενοι, σε μια
εποχή  που  η  ενημέρωση  αντιμετωπίζει  κρίση  εγκυρότητας  και
ποιότητας.
Τελικά,  όπως  έχουμε  τονίσει  και  στο  παρελθόν,  η  ευθύνη
βρίσκεται στην πλευρά της πολιτείας – κυβέρνησης, Βουλής και
κομμάτων- που πρέπει με τα αρμόζοντα θεσμικά μέτρα να θέσουν
φραγμούς στην κατάσταση αυτή και τις ποικίλες εκφάνσεις της.
Από  την  πλευρά  της  η  ΕΣΗΕΑ  έχει  από  καιρό  ζητήσει  την
ταυτότητα μέλους από όλους όσοι δεν ασκούν αποκλειστικά το
δημοσιογραφικό  επάγγελμα,  αλλά  το  συναρτούν  με  άλλες
ιδιότητες, όπως εκδότες, εργολάβοι της δημοσιογραφίας κ.λπ. Ως
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αυτή την ώρα δεν υπήρξε ανταπόκριση.
Αντιμέτωπο  με  αυτή  την  κατάσταση  το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  θα
προχωρήσει στην εκκαθάριση του Μητρώου της Ένωσης, με νέες
ρυθμίσεις τις οποίες εντάσσει στην αλλαγή του Καταστατικού, το
νέο σχέδιο του οποίου θα ανακοινωθεί τις αμέσως προσεχείς
ημέρες.


